piviser par 2, 3... 9 (quotient entier)
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m Calcule sans poser I'opération.
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mLes 54 joueurs de basket sont répartis en
9 équipes. Chaque équipe est composée de
.... joueurs.

@ Calcule sans poser I'opération.

QALWEESI= S acte . Tf D2 343 S o003 TESUE s
bEpREIOE N ecte (B 2ARES s (TR
COIEERE [ESIERE R h §31E 11— oS te v
st b= M2 0 b SV 365 i 1RSI
e TG [ ABR TS e (S

m Mme Louise range ses 80 ceufs dans des boites
de 6.

Combien pourra-t-elle remplir de boites ?
Combien restera-t-il d'ceufs ?

Diviser par 10

@ Calcule sans poser I'opération.
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@ Calcule sans poser 'opération,
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m Un maraicher

a récolté 650 kg de
pommes de terre gu'il
compte vendre en sacs
de 10 kg. Le maraicher
pourra faire ... sacs
de pommes de terre.

Diviser par 100
E Calcule sans poser I'opération.
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@ Calcule sans poser 'opération.
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E Un fabricant

de chocolats emballe

26700 galets de chocolat
dans des sachets pouvant
én contenir 100. Il aura ...
sachets de 100 chocolats,

Calculer la moitie

m Indique la moitie de chacun des nombres sui-
vants.

a. 32

d. 600 g.180 j- 150
b. 50 e. 290 h. 140 k.18
.78 b a9 i. 300 l. 100

@ Indique la moitia de chacun des nombres sui-
vants,

a. 980

d.3060 g 1690 | 4444
b. 850 €8246  h.3000 k. 400
¢ 616 f.1080 i 1600 1 2200

@ N réfrigérateur vendy habituellement 890 €
3 €50|de 4 moitié prix. || colite donc maintenant




